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Ofício Nº 263/2024 

 

  Sanharó, 21 de agosto de 2024 
 

Ao Sr. Otacílio Tertuliano de Santana Neto 

 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 20 de 

agosto de 2024, foi aprovado por unanimidade, o Voto de Aplauso 064/2024, de autoria 

dos vereadores Gutemberg Leite da Rocha e Rodrigo José Galvão Didier, em 

reconhecimento e homenagem a todos os artesãos do município de Sanharó, com 

destaque para as figuras emblemáticas do Sr. Otacílio Tertuliano de Santana Neto e da 

Sra. Ana Glória dos Santos da Silva Santana, pela sua incansável dedicação e 

contribuição para a preservação e valorização do artesanato, uma atividade que é parte 

essencial de nossa cultura e identidade local.  

O artesanato sanharoense, representado de maneira tão significativa pelo trabalho 

do Sr. Otacílio e da Sra. Ana Glória, é um patrimônio cultural que resgata e mantém vivas 

as tradições e o saber popular, transmitidos de geração em geração. Estes dedicados 

artesãos, através de sua arte e criatividade, não apenas contribuem para a economia 

local, mas também promovem o nome de Sanharó além de nossas fronteiras.  

Assim, esta homenagem se estende a todos os artesãos de nossa cidade, que, 

através de suas mãos habilidosas e do amor ao ofício, perpetuam uma rica herança 

cultural, transformando a matéria-prima em verdadeiras obras de arte, e mantendo vivo o 

legado de nossos antepassados. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 
Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício Nº 263/2024 

 

  Sanharó, 21 de agosto de 2024 
 

À Sra. Ana Glória dos Santos da Silva Santana 

 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 20 de 

agosto de 2024, foi aprovado por unanimidade, o Voto de Aplauso 064/2024, de autoria 

dos vereadores Gutemberg Leite da Rocha e Rodrigo José Galvão Didier, em 

reconhecimento e homenagem a todos os artesãos do município de Sanharó, com 

destaque para as figuras emblemáticas do Sr. Otacílio Tertuliano de Santana Neto e da 

Sra. Ana Glória dos Santos da Silva Santana, pela sua incansável dedicação e 

contribuição para a preservação e valorização do artesanato, uma atividade que é parte 

essencial de nossa cultura e identidade local.  

O artesanato sanharoense, representado de maneira tão significativa pelo trabalho 

do Sr. Otacílio e da Sra. Ana Glória, é um patrimônio cultural que resgata e mantém vivas 

as tradições e o saber popular, transmitidos de geração em geração. Estes dedicados 

artesãos, através de sua arte e criatividade, não apenas contribuem para a economia 

local, mas também promovem o nome de Sanharó além de nossas fronteiras.  

Assim, esta homenagem se estende a todos os artesãos de nossa cidade, que, 

através de suas mãos habilidosas e do amor ao ofício, perpetuam uma rica herança 

cultural, transformando a matéria-prima em verdadeiras obras de arte, e mantendo vivo o 

legado de nossos antepassados. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 
Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 

 


